
Graditi mladega človeka
Naše oči so uprte v sedanjost in prihodnost, manj v

preteklost. Žgodovina je vedno sedanjost, sedanjostpa je
le nadaljevanje preteklosti. Nihče od nas se ne želi utap-
Ijati v iluzijah časa, ki je za nami: Zato moramo osvetliti •
sedanji druzbeni čas in prostor, kar je tudi naša naloga.

Gospodarstvo je v teikem položaju. Težave so pri pre-
skrbi z rep{odukcijskim materialom in surovinami iz
uvoza, investicije so omejene, standard pada. Zaradi
vsega lega je marsikje ogrožena ne samo razširjena,
ampak tudi enostavna reprodukcija. Vedno in povsod
ponavljamo, da je edini izhod iz motenj v gospodarstvu
dvigproduktivnosti in izvoz in še enkrat izvoz. Dapa bi to
dosegli, ne moremo iti mimo izboljšanja tehnologije ter
mimo delavskega samoupravljanja. Delavec mora re-
snično odločati o pogojih in rezultatih svojega dela in ni
dovolj, da ima te pravice in dolznosti zapisane v Zakonu
o združenem delu.

V zadnjem času veliko govorimo o informiranju ter
njegovi vlogi v našem družbenem, političnem in gospo-
darskem zivljenju. Če-v gospodarstvo polagamo povda-
rek in up na delavca, potem ne smemo nanj pozabiti z re-
sničnim, razumljivim in pravočasnim informiranjem. To
ne more in ne sme biti sredstvo prikrivanja dejanskega
stanja, temveč njegov realen prikaz. Pri razreševanju go-
spodarskih in tudi drugih problemov morajosvojo vlogo
odigrati vse družbenopoTitične orgariižacije. Tucti Zveza
socialistične mladine.

Pogosto opažamo, da mladi nimajo dovolj vpliva in
družbene veljave (čeprav so za to pogosto tudi sami
krivi), da gredo pomembnejše odločitve mimo njih, dajih
uporabimo le za akcije ob volitvah, proslavah in za lep-
Ijenje plakatov. Odgovore zakaj je tako iščemo v njihovi
nezainteresiranosti in neaktivnosti, ker mislimo, da je to
njihova najpomembnejša druibena aktivnost. Ob tetnpa
pozabljamo, da v glavnem mladi delujejo v športnih, kul-
turnih, gasilskih inplaninskih društvih, taborniških odre-
dih in drugih druzbenih organizacijah Tn drultvih; vendar
to po drugi strani ni opravičilo za delo ali ne delo mla-
dinske organizacije.

Resnica je, da je mladinska organizacija kot Zveza so-
cialistične mladine, ki naj bi bila fronta vseh mladih, v
krizi.

Izhod iz krize je samo v iskanju novih delovnih oblik,
upoštevanju različnih interesov znotraj mlade generacije,
nepa v obnavljanju starih delovnih oblik. Svetse spremi-
nja, spreminjajo se proizvodne sile in proizvodni odnosi
in iti moramo v korak s časom. S tem ne mislimo na nega-
djo vsega starega in na označitev »prezivelo in neuporab-
no«, temvečohranjati karje ddbro in na temgraditi novo.

Zavedamo se, da ni ničesar samo tipii.no mladinškega
in kar ne bi zadevalo nikogar drugega kot mlade, tako kol
ni ničesar, kar bi zadevalo samo starejše in malo bolj
stare. Vsi živimo v istem druibenem pros'oru in času in
se srečujemo s podobnimi ali enakimi problemi. Tepro-
bleme pa moramo reševati s skupnimi močmi.

Pogosti so očitki, da gleda mladina na posamezne
družbene težavepreveč črnogledo. Toje delno tudi res, a
na drugi strani se zavedamo, da so minili časi, ko smo
probleme samo idealizirali, ne pa tudi uspeino reševali.
Sedaj se moramo soociti z realnostjo, pa naj bo še tako
boleča.

Zveza socialistične mladine Siovenije skupaj z drugimi
DPO posveča in bo posvečala v prihodnje največ pozor-
nosli teiavam, ki še posebej pestijo mlado generacijo. Tc
soproblematikazaposlovanja, štipendiranja, reforma vz-
gojno-izobraževalnega procesa, stanovanjska vprašanja
Istočasno pa bo z družbenimi organizacijami in društv
posvetila več pozornosti aktivnemu in organiziranenu
preživljanju prostega časa z jasnimi idejnimi opredeli
tvami graditve osebnosti mladega človeka.
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